
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Wir liefern innovative, leistungsfähige und anspruchsvolle Bauteile aus faserverstärktem Kunst-
stoff. Neben den Tätigkeiten in verschiedenen Branchen, leisten wir zusammen mit unseren Kun-
den einen Beitrag zum Netzausbau der Energiewende. 
 
Wenn Sie …Teamgeist als Weg zum Erfolg sehen, 

… Innovationen als Vorteil verstehen 
… die Beziehungen von Menschen, Umwelt und Composites gestalten wollen,  

 

dann bewerben Sie sich bei uns als:  
 

 

Mechatroniker*in (m/w/d) 
Ihre Aufgaben 
 

• mechanische und elektrische Instandsetzung sowie vorbeugende Instandhaltung und 
Optimierung industrieller Anlagen (Pressen und Spritzgießmaschinen) einschl. Doku-
mentation 

• Betreuung von Hydraulik- und Pneumatik-Systemen  

• Mitwirkung bei der Planung und Umsetzung von neuen Automatisierungsvorhaben  

• mechanischer Aufbau, elektrische Verdrahtung und Programmierung neuer Anlagen und 
Maschinen für kurze Prozesszeiten, Störungsbeseitigung und deren Ursachenermittlung, 
damit Störungen nachhaltig verhindert werden können 

• Programmierung, Optimierung und Fehleranalyse an bestehenden SPS –Steuerungen  

• Programmierkenntnisse in Siemens S7, OMRON, Siemens oder LabVIEW wären wün-
schenswert 

• Entwicklung von Lösungen für Anwendungen an Steuerungsanlagen   
• Mitwirkung bei der Systemerprobung und Inbetriebnahme von neuen Anlagen  

 

Qualifikation und Anforderungen 
 

• Berufsabschluss als Industriemechaniker, Betriebsschlosser, Mechatroniker oder ähnli-
ches Berufsbild  

• Programmierkenntnisse in Siemens S7 oder einschlägige Berufsausbildung mit ver-
gleichbarer technischer Weiterbildung 

• Einsatzbereitschaft, Verantwortungsbewusstsein und Ausdauer  

• Teamgeist und Freude am Umgang mit Menschen 

Die Stelle soll Vollzeit (40 Std./Woche) besetzt werden. Der Einsatz erfolgt im 2-Schichtsystem. 
 
 
Sie wollen durch Ihre persönliche und fachliche Kompetenz 
entscheidend zum Unternehmenserfolg beitragen?  
Unser Unternehmen bietet Ihnen eine verantwortungsvolle 
Position. 
 



 

 

Bitte senden Sie Ihre ausführlichen Bewerbungsunterlagen unter Angabe des möglichen Ein-
trittstermins und Ihrer Gehaltsvorstellung an: 
 
Mitras Composites Systems GmbH 
Personalverwaltung 

Bahnhofstraße 32 / 01471 Radeburg 
personal@mitras-composites.de 

 

BASICS 
• faire Vergütung 

• angenehme Arbeitsatmosphäre in unserem familiengeführten Unternehmen 

• Förderung von eigenverantwortlichen Arbeiten 

• Anstellung in einem unbefristeten Arbeitsverhältnis in Vollzeit 

• Unternehmensleistungsprämie 

• schneller und unkomplizierter Einstieg 
 

 

FÜRSORGE 
• kostenlose persönliche Schutzausrüstung 

• arbeitsmedizinische und sicherheitstechnische Betreuung 

• einen aktiven Betriebsrat der sich für Sie einsetzt 

• klar geregelte Arbeitszeiten 

• ausreichend kostenfreie Parkplätze direkt am Firmengelände 

• persönliche Entwicklungsmöglichkeit Schulungen / Weiterbildungen 

• Zuschuss zu vermögenswirksamen Leistungen  

• Weihnachts- und Urlaubsgeld 

• Zugang zum JobRad-Portal: Machen Sie aus Fahrrädern und  
E-Bikes Diensträder – steuerlich gefördert! 

 
 

WORK / LIFE 
• 30 Tage Urlaub 

• Zuschuss für Mittagessen / Kantine 

• Tee und Kaltgetränke jederzeit kostenfrei 

• eine sehr gute Work-Life Balance, regelmäßige Firmenevents  
(Weihnachtsfeier / Sommerfest etc.) 

• Mitarbeitergarten zum Verweilen in den Pausen 

 
 

 
Unsere Leistungen als Arbeitgeber: 
 

 

 

 

 

 

 

 
 


